



东亚运男篮决赛中国队79:82惜败中华台北队

拼到最后一发子弹，但射偏了

Q

昨天下午，在东亚运男篮决赛中，最后时刻中国队队员翟晓川三分线外出手，然而皮球却从篮球筐中弹出，最终中国队79:82惜败给中华台北队，获得亚军。赛后，中国队主帅范斌说：“这场比赛只差了一点点，输了有点可惜，但没什么遗憾，球队合练的时间比较少。”

实习生 苑达 现代快报记者 吕远

一度领先13分；命中率下降被反超

中国队昨天的表现让人热血沸腾，也让球迷们看到了中国篮球未来的希望。比赛前半程，中国队一直把比赛节奏牢牢掌控在自己手里，积极并且富有针对性的防守使得中华台北队失误不断。在进攻端，高得“离谱”的三分命中率以及在篮板球方面的统治也

让中国队一直保持着比分上的领先。不过下半场，中国队命中率下降，中华台北队则抓住机会，让中国队13分的领先优势化为乌有。关键时刻，中国队的小伙子们没有放弃，他们用更具侵略性的防守使比分始终保持胶着状态。之后比赛进入到白热化阶段，双方的

拼抢也越来越激烈，终场前，翟晓川三分不中，中国队最终遗憾落败。

拼尽全力却遭逆转，虽然令人叹惜，但中国队小伙子们在这场比赛中顽强的作风、敢抢敢拼的态度得到了球迷们的认可，至少比亚锦赛上那支中国男篮有血性多了。

主帅范斌：集训时间太短

第四节还剩3分半钟时，孙桐林助攻翟晓川命中三分，然而自己却被对方队员撞倒在地，头部更是狠狠地摔到了地板上。队医立即进入场地为他检查，在地上缓了几分钟后，孙桐林站了起来，被队友搀扶着坐到了替补席上，此时全场掌声雷动。

比赛结束后，孙桐林与主帅范斌一起出席发布会，他说：“今天的比赛，我们打得非

常顽强，但是一些细节的处理有失误，比如一次篮板没有拿好，就导致了比赛的被动。我们一直没有放弃，从第一场到现在，都是拼到最后一秒，不管对手是谁，队友都很团结。我们已经没有遗憾了，大家已经拼到最后一发子弹，我为我们这个团队、为我们的教练组感到自豪。”

本场比赛，孙桐林出战31分钟，贡献12分12个篮板，其

中有8个是前场篮板。赛后，主帅范斌也表示，这场比赛虽然输了，很可惜，但是不遗憾，因为大家尽力了，“队员们拼尽了全力，这场比赛只差了一点点。”范斌说。

对于这支球队，范斌说：“我们集训时间太短，大家只合练了6天，这次比赛打得比我预想的要好。问题主要出在细节方面，大家磨合方面有不足。”



一度领先13分，中国队最终被逆转

东亚运0:3惨败给朝鲜
U22国足排名垫底

昨天，第六届东亚运动会男足比赛进入最后一天。中国U22国家队0:3惨败给朝鲜队，最终，朝鲜队获得本届东亚运动会的冠军，U22国足1平3负排名垫底。
综合

和记者起冲突 巴神又发飙

病情大有好转的巴洛特利又发飙了。他昨天到达那不勒斯之后，在火车站跟一组电视采访人员发生了纠纷，曾一度要摔媒体的摄像机。

意大利将在那不勒斯迎战亚美尼亚，这是他们最后一场世界杯预选赛，据说“巴神”很有可能上场。这位意大利人从佛罗伦萨乘火车抵达那不勒斯，很多球迷前去迎接。

不知出于什么原因，“巴神”和梅地亚赛特体育台的采访组发生冲突。据该采访组的人员透露，“巴神”显得非常愤怒，试图要把一台摄像机摔到地上。

据新华社

打高尔夫老输 鲁尼偷师麦克罗伊

昨天有媒体报道，曼联球星鲁尼正“秘密”向著名高尔夫球星麦克罗伊学习高尔夫球技。原因嘛，据称，在足球场上风光无限的“小胖”，打起高尔夫来却总是输给队友。

综合

钟凯丽装饰

因为专业，所以放心；因为实力，所以放心；因为品位，所以放心！

以质取胜·三重献礼

——生活更“晶”彩家装抢定会

10月19日（周六）9:00-16:00
新街口天丰大酒店7楼天辰厅

- 前60户客户赠送30元移动充值卡
- 现场交齐设计费送1000元珠宝券
- 幸运大抽奖，液晶彩电等你来抽

- 特邀水晶珠宝设计大师精彩分享
- 金牌项目经理解答施工工艺疑问
- 知名品牌主材出样展示团购优惠

免费热线 **4001-567-998**



■总部地址：中山东路18号国际贸易中心28楼

电话：84720500/84720600

■网址：<http://www.joan-carey.com>

设计领先 品质超越

- 国贸设计院：中山东路18号国际贸易中心28楼
- 城东分公司：石门坎家园10幢1楼107号（石林广场东侧）
- 江宁分公司：江宁东山镇招商街95号（苏宁金箔路店后面）
- 江北分公司：大桥北路24号金盛国际家居主楼1F厅B区101号

- 电话：84720500
- 电话：84680501
- 电话：52192338
- 电话：58824060

样板房直通车

时间：每周六下午13:30发车
地点：南京国际贸易中心28层
参观内容：经典样板房、工厂
预约电话：84720500/84720600